Al lavoratore ..... 

Tra il datore di lavoro ..... e il lavoratore ..... 

si conviene quanto segue

– tra le parti è in essere un rapporto di lavoro subordinato  dal.... con le seguenti mansioni: ......

– la retribuzione mensile base corrisposta al lavoratore è  la seguente: .....  

– nella somma mensilmente corrisposta sono conglobati i  seguenti ulteriori compensi:

a) € ..... mensili a titolo di tredicesima mensilità;  

b) € ..... mensili a titolo di retribuzione feriale;  

c) € ..... mensili a titolo di .....  

– la retribuzione complessiva mensile corrisposta al lavoratore sarà pertanto di € ......

Firma del datore di lavoro  .....  

Firma del lavoratore  ..... 
